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Ata de nº 2219/2022.  

 

 Aos vinte e oito dias do mês de novembro de 2022, reuniu-se em 

Sessão Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, 

a Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o 

Sr.Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da casa que 

procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o 

quorum, confirmada a presença de todos, o Vereador Elvis prosseguiu 

com a leitura do Evangelho do dia. E conforme ficou avençado foi 

dispensado à leitura da ata da Sessão anterior e posta a disposição dos 

Vereadores para vistas. Posta em discussão e votação a ata da Sessão do 

dia 16 de novembro e foi aprovada. Dando inicio a ordem do dia foi feita a 

leitura do ofício PM nº 260/2022 de encaminhamento do Projeto nº 

045/2022. Após a leitura de sua justificativa, foi feita a leitura do Projeto 

que altera a Lei Municipal nº 2.682/2021. Consultada a CUP sobre a 

possibilidade de discutir e votar o Projeto 045, com dispensa de parecer. 

Com a palavra a Presidente da Comissão solicitou a baixa do Projeto, pelo  

prazo regimental, como é feito com os demais Projetos, e fez a observação 

para a correção da data da justificativa, que está no mês de setembro. 

Consultados os Líderes partidários sobre a decisão da CUP houve a 

concordância de todos.  Assim, o Projeto foi baixado pelo prazo 

regimental. E não havendo mais matéria para a ordem do dia, passou-se 

para as considerações finais e pela ordem de sorteio a Vereadora Daniela 

foi a primeira a usar a tribuna e no uso da palavra falou da final do 

Campeonato de bochas feminino, onde disputaram o título de campeã as 

equipes,  do Serrasul e Bar do Juci, consagrando-se campeã o Serrasul, 

parabenizou a equipe e disse ter sido uma honra ter jogar pela entidade. 

Estendeu os cumprimentos a equipe do Bar do Juci pela conquista do 

segundo lugar, e a Linha São Pedro pela conquista do terceiro lugar.  

Parabenizou também todas as equipes que participaram do Campeonato. 

Ainda sobre o campeonato, disse que foi muito importante para as 

comunidades, pois  movimentaram suas economias, além de promoveram 

a confraternização entre todas as atletas e com as pessoas que assistiam 

as partidas. Também parabenizou a Rádio Campinas pela transmissão da 
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final, oportunizando a quem não pôde se fazer presente no local assistir a 

partida.  Seguiu e solicitou ao Vereador Rodrigo Santolin sobre a data da 

final do campeonato de bochas masculino e quais são as equipes que 

disputaram? O Vereador Santolin  repassou que segundo o CMD será no 

próximo sábado, a segunda partida da semifinal, Guarani joga em casa 

com a  Linha nova,  e   Engenho Grande joga em casa com o Bar do Juci.  

Com a dispensa da palavra pela Vereadora Rosangela, a Vereadora Magali 

usou a tribuna para em nome do MATVEVI e Moto Clube, convidar a 

população Campinense e Região, para participarem no dia 04 de 

dezembro do 2º Encontro de Carros Antigos, Fuscas e Outros,  e do Show 

de manobras radicais com a STUNT Força Livre Moto Show. Parabenizou a 

Vereadora Daniela e em seu nome estendeu os cumprimentos a toda a 

equipe do Serrasul pela conquista do 1º lugar no Campeonato Municipal 

de bochas feminino. Parabenizou a Equipe do Bar do Juci pela conquista 

do 2º lugar e as demais equipes pelas participações. Lamentou o fato 

ocorrido em uma residência do Município, onde alguém colocou veneno 

dentro do pátio e a cachorra da família morreu envenenada, deixando 

vários filhotes com menos de quinze dias órfãos. Sobre o assunto, disse 

que o ato é considerado crime, previsto em Lei e pode dar cadeia. 

Repassou que os órgãos competentes então investigando o ocorrido, e 

adiantou que o autor irá ser punido. Aproveitou a oportunidade para 

cobrar do Executivo o cumprimento da Lei nº 2.681, pois nesta quarta-

feira completa um ano que a mesma foi instituída no Município e não foi 

posta em prática.  E fez a observação de que se a Lei estivesse vigente, 

fazendo uma média de quatro castrações por mês, teriam em média 190 

animais a menos, em aparte a Vereadora Daniela contou que na semana 

que passou apareceu em fronte a sua loja um filhote abandonado em 

precárias condições de saúde, e disse que é preciso conscientizar as 

pessoas sobre a castração dos animais. A Vereadora Magali seguiu e 

informou que a ONG tem vários filhotes para adoção, e fez a observação 

que muitas famílias não possuem condições para castrar seus animais. E 

repassou que é de seu conhecimento que o Secretário de Saúde está 

organizando o Conselho Municipal de Proteção e Defesa dos animais, mas 

independente de estar ou não criado solicitou para que a Lei 2.681 seja 

executada com urgência, considerando se tratar de Saúde Pública.   O 
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Vereador Santolin usou a tribuna para fazer um chamado às pessoas que 

tiverem carros antigos e Outros, para que participem da programação  do 

próximo dia 04 de Dezembro, e garantiu que serão bem vindos.   Em  

aparte o Vereador Santin solicitou se haverá almoço no local, ou se haverá 

lugar para assar a carne? E justificou que seu questionamento é para 

responder as perguntas de várias pessoas que o questionaram. O 

Vereador Santolin repassou que a princípio será liberado o entorno da 

praça para quem quiser assar carne, e que o MATVEVI e o Moto Clube 

estão vendo alguém para fazer almoço. Em aparte a Vereadora Magali 

repassou que provavelmente haverá só lanches.  O Vereador Santolin 

seguiu e  parabenizou a Vereadora Daniela pela conquista do 1º lugar no 

campeonato de cochas feminino, e em seu nome estendeu os 

cumprimentos  a toda a equipe do Serrasul,  ao Bar do Juci pelo 2º lugar e 

a Comunidade da Linha São Pedro pelo 3º lugar. E também parabenizou 

todas as Comunidades que participaram. Elogiou as atletas pelo excelente 

campeonato que fizeram. Ainda parabenizou a Rádio Campinas, na pessoa 

do Luciano pela ótima transmissão. E fez um pedido para que a população 

participe das semifinais do Campeonato de bochas masculino, como 

participou do Feminino. Parabenizou a Administração e CMD por terem 

proporcionado a população um excelente campeonato de bochas, tanto 

no feminino como no masculino, bem como o campeonato de futsal que 

está em andamento, com jogos de alto nível e com participação expressiva  

da Comunidade Campinense.  E não havendo mais Vereadores inscritos, 

em nome de Deus o Sr.Presidente declarou encerrada a Sessão. Sala das 

Sessões 28 de novembro de 2022.      


